一体化净水器改造水箱竞价公告

一、项目编号：LHTY-20211011-001
发布日期：2021年10月11日
三、项目概况
1）、供方改造参考标准依据：
 1、《化工设备、管道防腐蚀施工及验收规范》 HG∕T 20229-2017
 2、《涂装前钢材概况锈蚀等级和除锈等级》GB8923.1
 3、《施工高处作业平安技术规范》JGJ80-2016
2）、概况
  1、名称：一体化净水器改造水箱项目

2、型号：XY-100   100m³/h
  3、地点：张家港联合铜业公司厂内
  4、内容：一体化净水器内部污泥、内部切割连通、水箱储水容量扩容（增加出水高度）、斜板等杂物清理、内外壁喷砂除锈防腐、增加管口法兰、人孔封堵（采用盲板封堵，加密封垫防止漏水）等等。
四、施工工期与责任        

设备进场后30天内施工完毕，供方责任为全包。

五、施工顺序

先检查净水器内部，内部如需切割部位先进行切割，致使整个净水器为一个单独的储水容器，并增加出水口高度，顶部废弃填料进行拆除。而后清理设备内部污泥、斜板填料、石英砂滤料等。清理完成后进行内部除锈施工，进行环氧煤沥青防腐涂刷1遍，清洗设备内部残留喷砂粉末，清理干净后再次进行环氧煤沥青防腐涂刷1遍。设备外部先进行喷砂除锈，进行铁红底漆1遍、氯化橡胶面漆2遍涂刷。再次，最后封堵法兰、人孔等。
流程如下：
局部切割→杂物清理→增加出水口高度→内部喷砂除锈→涂刷内部防腐1遍→外部喷砂除锈→涂刷底漆1遍→涂刷面漆2遍→内壁清理→涂刷内部防腐1遍→采用盲板封堵管口（加密封垫防止漏水）

六、施工方法
1.搭设临时设施
根据现场实际情况，采用搭设活动脚手架的方式进行登高作业。
2、喷砂除锈

①要求：基体概况要求清洁，而具有一定的粗糙度，完全除净概况的油质、氧化皮、锈蚀等一切杂物。供方自带小空压机，用干燥、洁净的压缩空气清除粉尘。

  ②喷砂质量要求与控制: 

（1）概况净化和活化程度：喷砂后的概况应无油、无脂、无污物、无轧制铁鳞、无锈斑、无腐蚀物、无氧化物、无油漆及其他外来物。

（2）喷砂概况的均匀性：基材被喷砂粗化的状况应该在整个概况上是均匀的。压缩空气要干燥。
     (3)概况处理完毕后，验收合格后，才干进行下道工序。

3、油漆涂刷
①涂装前还应对处理过的概况进行清理，除去灰尘杂物，经检查合格后方可涂装。 使用涂料时，应搅拌均匀，对双组份涂料要严格按说明配比，不可随意更改。
    ②施工温度、湿度如遇雨、雾、大风天气不得进行室外施工。
    ③涂层的第一道漆膜表干后，方可进行下道涂层施工，涂刷时层间要纵横交错，均匀涂刷，每层应往复进行。
    ④所有涂层不得漏涂，涂层概况应光滑平整，颜色一致，无针孔气泡、流挂，剥落、粉漆、破损等缺陷，结合力达二级以上每道厚度及总干膜厚度应完全满足该涂料的技术指标。

⑤每道涂层间隔不宜超出24小时，最好在第一道漆未干透时作第二道漆，时固化已久涂层用砂布打磨后再刷下一道漆。
   ⑥外部构件上死角、难刷部位，应用小刷子先涂，先刷以免出现漏涂、漏刷现象。
   ⑦小型构件的除锈要完全，防腐时可采取喷漆，来包管漆膜的完整性。
七、安全施工措施
进入施工现场人员必须按条例使用劳保护品，穿戴劳保鞋、护目镜、安全带（双钩）施工脚手架要有防护栏杆。提供相应的登高作业证、焊工证等，签订安全协议，缴纳总价5%安全风险押金，安全施工后退还。

②喷砂罐应设专人操作，不得用硬器敲最大砂罐，喷砂枪不能对向有人的地方，以免伤人，喷砂作业应安排替换人员，严禁疲劳作业。作业时持枪人员拿好喷枪时并发出明确信号后，方可开气送砂，作业过程中砂枪发生堵塞时，不得随意敲击枪体或折卸喷枪嘴，必须是在关闭砂子和气源后进行。  
③施工现场的照明，施工用电路、配电箱、配电盘、电气设备必须由专人安装，并存有可靠的接地及安全措施，缸体内部照明用电压不超过12V，喷砂时要用防爆灯，施工机械做到一机一闸。  
④施工机械使用前，要认真检查电及传动部位，确保完好时方可使用，施工机械由专
人操作。  
⑤ 罐内防腐施工时要有可靠的送排风系统、进入罐体前应先开启排风系统20分钟，
⑥防腐施工时，要制定对其它工程成果保护的措施。并注意过程中自己的成果保护。 
⑦剩余的油漆，废的油漆不得随处倾，要集中堆放或带走处理，防止污染环境。  

八、验收标准

供方改造完毕后，双方进行验收，首先对河水净化器的外观和内部进行防腐验收， 要求除锈除污彻底，喷涂厚度均匀，不得有气泡、褶皱、开裂情况出现，漆面光滑，无杂色。改造完成净化器通水后，所有法兰接口位置不得有漏水情况，要求密封性能良好，视为最终验收合格。

九、付款方式

本次改造无预付款，供方提供13%增值税专用发票。经需方验收合格后凭票支付总价97%作为验收款，余款3%为质保金，质保一年。

十、投标说明
1、报价人投标时须提交以下材料一份：

营业执照

投标人认为必要的其他资料

2、报价人务必将上述材料与投标书（见附1）一起进行密封，密封袋封口处应密封，并应加盖投标人公章及法定代表人印章或其授权的委托代理人印章。封套上应注明参与报价的项目名称及报价人公司名称。 

3、投标有效期：为30日历天（从投标截止之日算起）

十一、中标人确定

以报价最低单位确定为中标人。

十二、报价截止时间
2021年10月18日10:00时，逾期送达或未送达指定地点的报价文件不予受理。
十三、报价文件接收单位及相关联系人：
文件提交地址：张家港市锦丰镇三兴街道200号，张家港联合铜业有限公司质量计量部（企管部）企管科；邮编：215624 

接收时间：投标截止日期前每天上午8：00至11：30，13：30至16：30，节假日除外。

投标联系人：殷玥（0512-58533020）

业务咨询联系人：机动能源部  程卓（13773230925）

